

尼克的怪獸朋友

07-26

世界上有許多可愛且令人想擁抱的動物，像是無尾熊或貓熊，但動物星球頻道的主持人尼克·貝克對牠們沒有興趣。他也不大在意像是以獅子或鱷魚這些常被當成紀錄片主角的動物。他反而比較喜歡有點奇怪嚇人的動物。在他大受歡迎的節目《尼克的怪獸朋友》第一季中，尼克介紹了吸血鬼魚、噴血蜥蜴以及恆河鱷。現在他回來了，而他有更多要讓我們認識的古怪生物。

其中最不尋常也最有趣的動物之一是隻怪誕的烏龜，牠有著長滿尖刺的殼、如熊掌般的爪子以及動物王國中最強的咬力。牠們被稱為「沼澤怪龜」，而尼克要前往紐奧良的沼澤區尋找牠們。

但是，要找到一隻沼澤怪龜可不是件簡單的事。首先，這些有著史前動物般樣貌的怪獸大部分的時間都棲息在沼澤底部，張嘴咬下任何靠近的東西。此外，牠們數年來一直被大量的獵殺，為的是將牠們的肉提供做為當地最受歡迎的佳餚：烏龜湯。

數個紐奧良當地人也前來幫助尼克尋找沼澤怪龜，而他們也有些令人嘖嘖稱奇的故事要分享。其中一個男人講述了一個關於一隻 160 公斤重、350 歲怪龜的傳說，其他人則解釋牠們為了拯救此種動物使之免於滅絕所採取的行動。這些本地居名幾乎與怪龜本身一樣有趣，而他們的確使得節目更加活潑生動。

07-27

尼克·貝克被古怪動物深深地吸引，他會遊歷世界、跳入沼澤、翻山越嶺並旅行至雨林深處來認識牠們。但有些動物卻會讓他止住腳步。事實上，有一種生物奇怪到讓他做惡夢。見見「狐猴」，地球上最不尋常也可能是最恐怖的生物。

狐猴是非洲馬達加斯加島所獨有的。牠是靈長類動物的一種，意思是他們與猴子、猿類有直接的血緣關係，不過當你看著一隻狐猴時，絕對不會知道的。牠們體型似貓，有著松鼠般的尾巴、蝙蝠的耳朵、兔子的鼻子、老鼠的尖銳門牙，以及長得不像世界上任何一樣東西的手。牠們中間的兩根手指非常非常地長。一隻有點粗，另一隻則瘦得如皮包骨。粗的那隻是用來敲打樹枝，偵測住在樹木中的昆蟲。如果牠們尋獲獵物，則會用細到剩骨頭的長指將牠挖出來吃。

有著這些稀奇古怪的身體部位，難怪尼克會將狐猴形容為怪中之怪。但《尼克的怪獸朋友》特別介紹的所有動物都有自己罕見且獨特的地方。尼克以興奮的心情介紹牠們，藉此告訴我們：所有的動物，不論可愛或醜陋，都值得我們關心。